

# 学院简报

第 8 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 4 月 25 日

---

## 天津大学宣怀学院名师示范课 《创业实境演练》在我院举行

4 月 19 日至 21 日，天津大学宣怀学院鹤壁培训基地系列活动之“名师示范课”《创业实境演练》在学院图书馆一楼东厅举行。天津大学宣怀学院副院长郑春东、远程与继续教育学院院长殷红春、经管学部教授白彦壮、宣怀学院创业办主任金嘉轶四人团队集体授课。我院院长蔡太生出席开课式，并为殷红春、白彦壮、金嘉轶颁发特聘客座教授、大学生创业导师聘书，副院长杨长春致欢迎辞，教务处、创新创业教育培训中心负责人参加。我院遴选出的 35 名接受创新创业教育培训的教师现场观摩学习，来自学院二级学院的 36 名学生、鹤壁市 3 家企业代表参加示范课。

示范课以 6 个学生小组用意大利面搭建高塔进行破冰，鹤壁

密火实业有限公司、鹤壁笨老大淇河三珍食品有限公司、梦创校园项目有限公司 3 家企业的代表分别介绍了企业的现状以及存在的问题。教学紧紧围绕 3 家企业存在的问题展开，并穿插讲授《创新创业导论》《创业基础》《企业经营战略》《市场营销》《财务分析》等课程的有关内容，探讨商业机会与商业模式，经过市场营销、产品设计与优化、企业运营与资源整合等多个环节的讲解、讨论、辅导，两个学生小组对应一家企业，分别进行多轮的小组方案展示，专家团队现场分别进行分析与解读，力求帮助企业找到解决发展困惑和经营难题的最佳方案。在课程的最后一个环节，6 个学生团队以路演的形式进行终极 PK，向授课教师和企业家人组成的评审团展示了最终方案，郑春东等专家现场进行了点评，并为 3 家企业突破发展瓶颈、解决发展难题出谋划策。

《创业实境演练》是天津大学宣怀学院郑春东教学团队开发的创业综合实训课程。三天来，教学团队从不同的角度将该课程全景全貌、原滋原味呈现在学院师生面前，为高起点起步我院创新创业教育师资培训，加快推进我院创新创业教育工作起到了重要的推动作用。

天津大学宣怀学院鹤壁培训基地双创系列活动共有三个板块，第一个板块是“双创大讲堂”，《创业实境演练》是第二个板块“名师示范课”的第一部分。（创新创业教育培训中心 杨红霞）

## 学院退休教师李克钧被评为“鹤壁好人”

4月19日，鹤壁市举行2018年第一季度“鹤壁好人”表彰暨道德讲堂活动。会议宣读了对2018年第一季度“鹤壁好人”的表彰决定，并对13位模范进行了表彰。学院退休教师李克钧被评为2018年第一季度“鹤壁好人”。

李克钧，男，1939年6月出生，中共党员，鹤壁职业技术学院退休教师。1997年9月，妻子因突发脑溢血瘫痪在床。李克钧每天守护在妻子身边，照顾妻子的衣食起居直到2016年妻子过世。近年来，李克钧组建乐队，并长期坚持义务到社区、学校演出，创作了《歌唱盘石头——鹤壁第一个党支部的诞生地》《歌唱十八大》《十九大精神天下传》《唱唱鹤壁好河山》《鹤壁英雄赞》等众多音乐作品，讴歌党和国家，歌颂鹤壁好人好山好水，传递正能量，受到了师生喜爱和社会各界的广泛赞誉。（党委办公室 裴小鹏）